Wojewódzki Szpital Podkarpacki 

im. Jana Pawła II w Krośnie 

38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57

Dział Kadr

Krosno, dnia 25.04.2013 r.

Do wszystkich uczestników

postępowania konkursowego
Zawiadomienie o udzieleniu odpowiedzi na zapytania oferentów w postępowaniu konkursowym ofert nr NK/I/O/19/2013 – udzielanie świadczeń zdrowotnych przez pielęgniarkę/pielęgniarza posiadającą(ego) uprawnienia do kierowania pojazdami uprzywilejowanymi w ramach nocnej 
i świątecznej ambulatoryjnej i wyjazdowej opieki pielęgniarskiej – obszar zabezpieczenia: Korczyna, Krościenko Wyżne, Wojaszówka, Jedlicze, Krosno.
Na podstawie par. 3 pkt. 9 Regulaminu Przeprowadzenia Konkursu Ofert nr NK/I/O/19/2013 przekazuję odpowiedzi na zadane drogą emailową w dniu 24.04.2013 r. zapytania:

Pytanie nr 1:
Czy zakres ogłoszonego konkursu nr NK/I/O/19/2013, jest na te same świadczenia co unieważniony przetarg w pakiecie 1- Numer: EZ/215/29/2013 Wykonywanie świadczeń medycznych udzielanych przez pielęgniarkę/pielęgniarza z uprawnieniami kierowcy w zakresie nocnej i świątecznej ambulatoryjnej i wyjazdowej opieki pielęgniarskiej?
Odpowiedź: Przedmiotem konkursu ofert nr NK/I/O/19/2013 jest udzielanie świadczeń zdrowotnych przez pielęgniarkę/pielęgniarza posiadającą(ego) uprawnienia do kierowania pojazdami uprzywilejowanymi w ramach nocnej i świątecznej ambulatoryjnej i wyjazdowej opieki pielęgniarskiej – obszar zabezpieczenia: Korczyna, Krościenko Wyżne, Wojaszówka, Jedlicze, Krosno.

Pytanie nr 2:
Proszę określić ile etatów pielęgniarskich jednoczasowo dotyczy ogłoszony konkurs?

Odpowiedź: Zabezpieczenie udzielania świadczeń w godzinach określonych par. 2 pkt. 5 Regulaminu Przeprowadzenia Konkursu Ofert nr NK/I/O/19/2013 jednoczasowo dotyczy 2 osób spełniających wymagane kwalifikacje. 

 Pytanie nr 3:

Ile pojazdów i jakiego rodzaju będą dostarczone przez Zamawiającego jednoczasowo do realizacji zamówienia?

Odpowiedź: Jednoczasowo będzie dostarczany jeden pojazd uprzywilejowany.
Pytanie nr 4:

Ile personelu dyżurującego jednoczasowo powinno posiadać orzeczenie o braku przeciwwskazań psychologicznych do kierowania pojazdami uprzywilejowanymi.
Odpowiedź: Każda z osób udzielająca świadczeń w godzinach określonych par. 2 pkt. 5 Regulaminu Przeprowadzenia Konkursu Ofert nr NK/I/O/19/2013 powinna posiadać orzeczenie o braku przeciwwskazań psychologicznych do kierowania pojazdami uprzywilejowanymi.
Pytanie nr 5:

Czy dla Udzielającego Zamówienia uprawnienia do kierowania pojazdami uprzywilejowanymi zawartymi w § 1 pkt 2 Regulaminu Konkursu Ofert a orzeczenie o braku przeciwwskazań psychologicznych do kierowania pojazdami uprzywilejowanymi zawartego w § 7 pkt 5 jest tożsame?

Prosimy o dokładne sprecyzowanie wymaganych kwalifikacji – czy chodzi o badania czy 
o uprawnienia. 

Pojazd uprzywilejowany – pojazd wysyłający sygnały świetlne w postaci niebieskich świateł błyskowych jednocześnie sygnały dźwiękowe o zmiennym tonie, jadący z włączonymi światłami mijania lub drogowymi; określenie to obejmuje pojazdy jadące w kolumnie, na której na początku i końcu znajdują się pojazdy uprzywilejowane wysyłające dodatkowo sygnały świetlne w postaci czerwonego światła błyskowego (Ustawa- Prawo o ruchu drogowym)

Odpowiedź: Osoba udzielająca przedmiotowych świadczeń powinna posiadać aktualne orzeczenie 
o braku przeciwwskazań psychologicznych do kierowania pojazdami uprzywilejowanymi wydane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa w tym zakresie, a Oferent ma obowiązek dostarczyć kserokopię takiego orzeczenia w ofercie. 

Pytanie nr 6:

Czy w liście personelu można wykazać osoby zatrudnione w Wojewódzkim Szpitalu Podkarpackim 
w Krośnie, jeśli ich dyżury nie będą pokrywać się z harmonogramem pracy w szpitalu?

Odpowiedź:
Oferent w liście personelu powinien wytypować do udzielania świadczeń zdrowotnych odpowiednio wykwalifikowany personel. Z uwagi na obowiązujące przepisy prawa pracy, w szczególności Kodeks Pracy oraz Ustawę z dnia 13 października 1998 r. o systemie ubezpieczeń społecznych, niepożądanym jest, aby na podstawie umowy zawartej w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego Konkursu, świadczeń udzielali pracownicy Udzielającego zamówienie zatrudnieni na podstawie umowy o pracę. 
W przypadku, gdy Oferent wykaże osoby, które udzielać będą świadczeń zdrowotnych w ramach niniejszej umowy i są zatrudnione u Oferenta na umowę zlecenie oraz które są zatrudnione u Udzielającego zamówienie na umowę o pracę to składki ZUS zostaną odprowadzone przez Udzielającego zamówienia. Wystawiony rachunek przez Oferenta za wykonanie usługi zostanie pomniejszony o zapłaconą składkę ZUS przez Udzielającego zamówienie. W takim przypadku Oferent zobowiązany jest do przedłożenia, co miesiąc wykazu osób, które udzielały świadczeń zdrowotnych wraz z naliczonymi składkami ZUS.
Pytanie nr 7:

Kto w imieniu Udzielającego Zamówienie będzie uzgadniał z Przyjmującym Zamówienie harmonogram i obsadę personelu?

Odpowiedź: W imieniu Udzielającego Zamówienie osobą odpowiedzialną za uzgadnianie harmonogramu i obsady personelu będzie Pielęgniarka Oddziałowa Szpitalnego Oddziału Ratunkowego z Izbą Przyjęć Planowych lub osoba przez nią wskazana.
Pytanie nr 8:

Czy w załączniku nr2 w § 6 pkt 1 mówiący o dokumentacji medycznej zawarty jest również obowiązek obsługi elektronicznej zamówienia?
Odpowiedź: Udzielający Zamówienie zmienia treść par. 6 umowy, który otrzymuje brzmienie:

1. Personel wyznaczony przez "Przyjmującego zamówienie" zobowiązany jest do prowadzenia dokładnej dokumentacji medycznej, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oraz wewnętrznymi zarządzeniami „Udzielającego zamówienia”, z którymi ma obowiązek się zapoznać.

2. Personel wyznaczony przez "Przyjmującego zamówienie" zobowiązany jest do dokonywania weryfikacji uprawnień pacjentów w systemie eWUŚ oraz do ewidencjonowania udzielonych świadczeń w systemie elektronicznym. 

3. Prowadzenie dokumentacji medycznej, a także jej udostępnianie oraz sporządzanie wyciągów, odpisów lub kopii przez Przyjmującego Zamówienie uprawnionym osobom, podmiotom 
i organom odbywa się zgodnie z przepisami prawa polskiego w szczególności ustawy z dnia 
15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej /Dz. U. z 2013 r. poz. 217 z późn. zm./ oraz ustawy 
z dnia 06.11.2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta /Dz. U. z 2012 r. poz. 159 
z późn. zm./, rozporządzeń wykonawczych do w/w ustaw, a także zgodnie z zasadami ustalonymi przez „Udzielającego Zamówienie”.

